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Dispositif de mesure du débit d'air VME

Pression différentielle active (air soufflé)
Dispositif de mesure du débit VME dans manchon du plénum de raccordement
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Légende
Vzy (m¥h) = Volume d'air soufflé
Position de I'élé de réqulation: Vzy [I/s] = Volume d'air soufflé
osition de I'é/ément de régulation: o (kg/m?)= Densité
100 % = OUVEBT Apy (Pa) = Pression différentielle active
0% = FERME
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ICHA KO

Dispositif de mesure du débit d'air VME

Pression différentielle active (air soufflé)
Dispositif de mesure du débit VME dans manchon du plénum de raccordement
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Légende

Position de I'élément de régulation:
100 % = OUVERT
0% = FERME
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Sous réserve de modifications.

Vzy (m¥h) = Volume d'air soufflé

Vzy [I/s] = Volume d'air soufflé

p  (kg/m3)= Densité

Apy, (Pa) = Pression différentielle active

Version : 18.11.2013

Aucune reprise possible!



ICHA KO

Dispositif de mesure du débit d'air VME

Pression différentielle active (air soufflé)
Dispositif de mesure du débit VME dans manchon du plénum de raccordement
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Légende
- \21z . . Vzy (m¥/h) = Volume d air soufflé
Position de I'élément de régulation: 2
g Vzy [I/s] = Volume d'air soufflé

100 % = OUVERT
0% = FERME
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Sous réserve de modifications.

p  (kg/md)= Densité
Apy, (Pa) = Pression différentielle active

Version : 18.11.2013

Aucune reprise possible!




ICHA KO

KLIMA-LUFT

Dispositif de mesure du débit d'air VME

Pression différentielle active (air soufflé)
Dispositif de mesure du débit VME dans manchon du plénum de raccordement
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Légende
Vzy (m¥h) = Volume d'air soufflé
Position de I'élément de régulation: Vo [s] = Volume d'air soufflé
100 % = OUVERT p  (kg/m3)= Densité
0% = FERME Apy, (Pa) = Pression différentielle active
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Dispositif de mesure du débit d'air VME

Pression différentielle active (air extrait)
Dispositif de mesure du débit VME dans manchon du plénum de raccordement

VME-A gD=98 VME-A gD=123
100 % ,
100717177 7 100 T—TT 71717 100%
! ' I | L
801—p = 1,2 kg/m? /I 80[—p =1,2 kg/m? /
60 / . 60 /
50 0% 50
VAN /
40 7 40 1 0%
30 / / / /
7
/ 7
20 / 20 /
= / — / /
o / @ Y.
Z /
<
/ [ < /
10 v # 10 7
8 8 ,’
,/ / // p
y
/ /
5 717 5 / 7
4 # 4 / #
ay /
3 / / 3 /
/ anr
/ / /
Y /
/| |
/ /
20 30 40 50 60 80 100 200 40 50 60 80 100 200 300
Vyg (M¥h) Vg (M¥h)
| LI L T T T T T T I I T I [ I LI
6 8 10 20 30 40 50 15 20 30 40 50 80
Vg [/s] Vg [I/s]
120
| _ 10
AN
Légende
Vag (M¥h) = Volume d'air extrait
Position de I'élément de régulation: Vag [I/s] = Volume d'air extrait
- -
100 % = OUVERT P E'F‘,ggm = Ee"S'Fe Sttsrentiole at
. a = rression airrerentielie active
0% = FERME Pu
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Dispositif de mesure du débit d'air VME

Pression différentielle active (air extrait)
Dispositif de mesure du débit VME dans manchon du plénum de raccordement
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Légende
Vag (m¥h) = Volume d'air extrait
Position de I'élément de régulation: Vpg [I/s] = Volume d'air extrait
100 % = OUVERT p  (kg/m3)= Densité
0% = FERME Apy, (Pa) = Pression différentielle active
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Dispositif de mesure du débit d'air VME

Pression différentielle active (air extrait)
Dispositif de mesure du débit VME dans manchon du plénum de raccordement
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Légende
. i Vag (m¥h) = Volume d'air extrait
Position de I'élément de régulation: Vag [Us] = Volume d'air extrait
100 % = OUVERT p  (kg/m3)= Densité
0% = FERME Apy, (Pa) = Pression différentielle active
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Dispositif de mesure du débit d'air VME

Pression différentielle active (air extrait)
Dispositif de mesure du débit VME dans manchon du plénum de raccordement
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Légende
Vag (m¥h) = Volume d'air extrait
Position de I'élément de régulation: Vag [/s] = Volume dair extrait
100 % = OUVERT p  (kg/m3)= Densité
0% = FERME Apy, (Pa) = Pression différentielle active
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